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~ Dober spomin. V ameriSki kaznilnici v Conneti-
cutu je kaznjenec John Henry Daviš, kateri zna na pamet 
vsa Shakespearova dela. Učil se jih je 15 let v kaznilnici. 
Tu je prvikrat slišal o slavnem pesniku. Navdušil se je tako 
zanj da se je sklenil naučiti na pamet njegovih del. — Na 
Švicarskem imajo pa v blaznici človeka, ki zna na pamet 
118 himen. Ta človek ima tako dober spomin, da vsako 
himno posebej zna in če se mu reČe, da naj deklamuje 2. 
7. ali kako drugo himno, stori to brez pogreška. 

— Obstrukcijonisti v Rumuniji Opozicija v po
slanski zbornici rumunski je hotela z dolgimi govori prepre
čiti pravočasno dognanje proračuna. O tej priliki je posl. Skor-
zcescu govoril cel dan in se izjavil, da je pripravljen pet dnij 
govoriti. To bi bilo pa še nekaj več, kakor zna naS Lecher. 

— Robinzonada. Avstralijski časopisi poročajo, da je 
pred leti peljal kapitan Harry na parobrodu kaznence na od
daljeno kazneniško postajo. Mej potoma so se kaznjenci kapi
tanu uprli in tega posadili na neki otok brez živeža in orožja. 
Sami so odšli po ladiji kamor jim drago. Usoda kapitanova 
je bila žalostna. Prebival je v votlini in živel se od sadja in 
Icorenin. Hujše je še imelo priti. Zapazil je, da so na otoku 
Ijudožrci. Kaj storiti ? Imel je pri sebi gosli, svirati jim je 
jel na te in divjaki so strmeli nad tem. Smatrali so kapitana 
za nekaj višjega in ničesar mu niso storili. Tudi poglavar 
divjakov je občudoval kapitana, ki se mu je tako priljubil, da 
mu je dal celo svojo hči za ženo. Kapitan je imel ž njo nekaj 
otrok in je postal po smrti glavarjevi sam glavar divjakov. 
Še-le čez nekaj časa se mu je posrečilo pobegniti v večjem 
čolnu, katerega si je dal iztesati. 

— Umori v Sjenici. Dne 29. aprila se je objavila 
sodba vidje diltance proti onim, ki so krivi znanih umorov 
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uradnikov v Sjenici na Hrvatskem. Sodni dvor je potrdil ob
sodbo v kolikor se tiče krivde. Nekaterim so kazni zmajšane. 
Od ednajstih obsojenih na smrt je pomilošČenih osem. Ostale 
trije so dne 30. aprila zjutraj usmrtili. 

— Kuga v Bombayu. V indijskem Bombaju kuga 
ne pojenja. Na teden umre do 500 oseb, število vseh bol
nikov pa znaša vedno nad 1000. 

— Mohamedanci v Meki. Število romarjev v Meki 
raste zelo. Dosedaj je prišlo tja 32 000 Mohamedancev. Kuga 
prizanaša, a bati se je vedno, da se pojavi. 

— Razžaljen slikar. Mladi pariški slikar Jules Car-
pentier je bil tako užaljen, ker je komisija za razstavo zavr
nila njegovo sliko „Salona", da se je zastrupil. 

— Upor v Turčiji. V vilajetu Jemen so se pripetili 
veliki nemiri. Bataljon vojakov došel v vas Taas, da bi iz-
tirjal davke, je naletel na odpor prebivalstva, ki je trdilo, da 
je že plačalo davke. V boju je pal komandant bataljona, po
lovica častnikov, dalje je bilo mrtvih 23 mož ter ranjenih 60. 
Vojaštvo se je moralo umakniti. 

— Sramežljiv rekrut. Avgusta Reipsicha mestnega 
kancelista v Schemnitzu na Saksonskem je prijel tak sram, 
ker bi bil imel na nabor, da se je ustielili 

— Poneverjenje. Magistratni uradnik na Dunaji Ivan 
Mayer je poneveril 20.000 gld. a se sam ovadil sodišču. 

— Turist Podjeteu turist se mora zvati lekarniški po
močnik Andrej Filipovski v Varšavi, ki hoče od tod peš po
tovati preko Krakovega, Dunaja in severne Italije v Madrid. 
Lansko leto je ta vrli pešec prehodil okoli 1000 kilometrov, 

— Usadi. Z neke gore pri Gradcu se je udri velikansk 
usad. Sodi se, da se je udrlo kake tri milijone kubičnih me
trov zemlje in skalovja. Preiskava je konstatirala silne raz
poke v gori, tako, da se je o deževju bati novih nezgod. 

— Zoper morsko bolezen. V medicinski akademiji 
v Turinu je objavil dr Galliano novo sredstvo zoper morsko 
bolezen Sredstvo obstaja v tem, da se z nalašč v to izdelano 
obvezo želodec tesno kompromuje. Dr. Galliano je mnenja, da 
ima želodčni krč, ki muči bolnike pri tej bolezni, svoj izvor 
v bolestni iritaciji simpatičnih ganglijev, kateri preskrbljujejo 
želodec. Da je koristno, se v morski bolezni čez želodec tesno 
prevezaM, je že dolgo znano, a metodično se to ni izvrševalo. 
Imenovani učenjak je napravil že nebroj poskusov na sebi in 
na drugih osebah, in povsod se je pokazal vspeh Na dveh 
parnikih, kjer se je uvedla ta iznajdba, se morska bolezen 
sploh ni pojavila. 

— Šesti čut V družbi naravoslovcev v Freiburgu na 
Nemškem je predaval prof. Nagel o takozvanem šestem čutu 
pri ljudeh in pri živalih, cesto opažamo pri živalih drugo 
ležo telesa, kakor bi bilo pričakovati po zakonu ravnotežja. 
Eklatanten vzgled za to so nam ribe, ki ne plavajo na strani 
kakor zahteva ravnotežje, in v kakoršni položaj pridejo po 
smrti ali v narkozi. Te in slične prikazni so privedle omenje
nega naravoslovca do misli, da mora biti za to posebni ču
tilni organ, ki daje živalim zmožnost, svojevoljno uravnavati 
telesno ravnotežje. Kje je sedež tega čuta! To se ne ve, ali 
verjetno je. da v ušesnem labirintu, z neko tekočino napolnje
nem prostoru, kjer se nahajajo zadnje vejice slušnega živca. 
Konci tega živca so v zvezi z majhnimi kamenčki, otoliti po 
imenu, o katerih se je vedno mislilo, da so potrebni za vspre-
jemanje zvokov, in da okrepljujejo slušno predstavo. Prof. 
Nagel pa jih hoče spraviti v zvezo s šestim čutom in sicer 
za to, ker so živali, ako se jim je ušesni labirint odstranil, 
zgubile zmožnost orijentiranja, kar se je opažalo tudi pri glu
honemih ljudeh, ki so dostikrat v kretanju skrajno nespretni. 
Ta šesti čut, katerega pa nimajo nizko stoječe živali, se ime
nuje čut ravnotežja. 

— Dolžnost vsake matere in gospodinje je, pač 
skrbno paziti pri kupovanji živil, od katerih zavisi naša naj^ 
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dragocenejša posest, to je naše zdravje. — Kako lahko se 
človek vara, in mesto dobrega pristnega blaga dobimo brez-
vrednostnih ponaredeb. To je tudi tedaj slučaj, ko se nam 
hvali in ponuja, brezukusni praženi ječmen ali žgano sladje, 
v zavojik ali na vago, kot sladna kava ali celo Kneippova 
kava, katera se je ravno vsled izvrstnega in pristnega fabri-
kata tako priljubila. Naše gospodinje in kupovalke se tem pre
varam najlažje ubranijo na ta način, da v vsakem slučaju, 
naj se jim prigovarja kolikor hoče, brezpogojno zahtevajo in 
sprejemajo le pristne Kathreinove zavoje s varstveno znamko, 
to je s podobo prelata Kneippa. Ravno tako naj se nobena 
mati ali gospodinja ne straši poskusa, prepričati se o prist
nosti Kathreinove kave in jo pričeti rabiti. —• Pričetkom upo
rablja naj se tretjina Kathreinove kave in dve tretjini bobove, 
pozneje se pa lahko preide k polovici Kathreinove in polovici 
bobove in še pozneje k sami čisti Kathreinovi kavi brez vsake 
primesi bobove kave. Skrbno se je pa ogibati vseh ponaredeb. 
Le pristna „Kathreinova Kneippova sladna kava** ima vse one 
izvrstne lastnosti, katere isto tako zdravju, kakor tudi ukusu 
popolnoma prijajo, in v katerih dokaz služi ta okoljšiča, da je 
vporaba te kave dokazano vedno večja, in da je stotisočero 
rodovin vsaki dan posebno rado pije. 


